

心急过马路险生意外

交警护送过马路 老人写信表谢意

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)80多岁的王大爷着急过马路赶公交车,却没有注意到红灯已亮起,险些发生意外。交警万柏林一大队三中队民警见状,一把拉住老人,并护送老人过马路。6月25日,王大爷将一封感谢信送到本报编辑部,希望通过本报向交警表达谢意。

80多岁的王大爷喜爱阅读,经常去图书馆借阅书籍。6月24日早8时30分,王大爷乘公交车来到漪汾桥西后,准备换乘865路去市图书馆。当时,老人远远看到公交车就要进站,便着急由北向南横过马路,却没注意到红灯马上就要亮起,结果快走到马路中间时,被车流困住,一时不知所措。

正在这时,一位交警跑到他身边,将他一把拉住,指挥车辆避让,随后将他安全送过了马路,还嘱咐他一定要遵守交通规则。老人回家后,越想越后怕,自责没有遵守交通规则,也非常感谢保护自己的交警,但又不知道这位交警所属单位,于是将感谢信送到本报,希望向这位交警表达谢意,同时表

示自己今后一定会自觉遵守交通规则。

根据王大爷提供的信息,记者联系了负责管理漪汾桥西交通秩序的交警万柏林一大队三中队民警。民警表示,遇到这种情况,每一位交警都会伸出援手,但更希望大家都能自觉遵守交通法规,警民携手,共同维护良好的交通秩序。



采取多项措施 确保交通安全

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 李鹏飞)6月中旬以来,公安阳曲分局交警大队采取一系列措施,消除隐患,确保道路交通安全。6月27日,阳曲交警大队介绍了相关情况。

6月中旬以来,阳曲交警大队利用重点车辆驾驶人集中教育培训会和到各重点企业走访的机会,对货

车司机开展“货车右转要停车,确认安全再通行”培训教育,并与各运输企业签订了道路交通安全承诺书。同时,民警反复强调,要求重点车辆司机坚决杜绝涉牌涉证、酒后驾车、超员超速等违法行为,确保行车安全。针对环卫工作者的工作特点,阳曲大队交警还组织环卫工人进行安全培训,提高他们的交通安全意

识和知道危险会避险的能力。此外,阳曲交警大队还就摩托车、电动车骑乘人员要佩戴头盔和机动车驾乘人员要按要求使用安全带,开展了多次宣传,起到了不错的效果。



高速违规变道 引发事故受罚

本报讯(记者 张晋峰)张某驾车在高速公路违规变更车道,不但与正常行驶的车辆发生剐蹭,还导致对方撞上了护栏。6月26日,高速交警五支队通报了这起典型事故,张某不但要承担事故的全部责任,还因交通违法受到了处罚。

6月18日下午5时,张某驾驶蒙A牌照新能源轿车,沿二广高速太原

方向行驶至674公里处时,在没有打转向灯的情况下突然从超车道违规变更至中间车道,又从中间车道变更至最右侧行车道,与原本在中间车道正常行驶的晋A牌照小轿车发生剐蹭,并导致晋A牌照小轿车与右侧护栏碰撞,所幸事故只造成车辆损失,未造成人员伤亡。

高速交警五支队四大队民警接

到报警后,很快赶到现场,了解事情经过后,判定张某承担事故的全部责任,同时对张某违规变更车道的违法行为,作出了罚款100元的处罚。高速交警提醒,驾车在高速公路行驶时,切忌突然变道,确需变道时,要仔细观察,与前车后车保持足够安全距离,并提前开启转向灯,避免长时间骑轧车道分界线。

六万现金装纸箱 当成垃圾被捡走

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 刘瑢)市民袁先生将6万元现金装进一只纸箱里,可随后纸箱竟当成垃圾被捡走了。6月24日晚,杨家峪派出所民警经过3个多小时努力,帮袁先生找回了钱款。

当晚6时52分,杨家峪派出所接到袁先生报警,称其在伞儿树某小区丢失了6万元。值班民警迅速赶到现场,了解得知袁先生当时

将钱放在一只纸箱里,随后顺手把纸箱放在地上。其间,他送朋友离开了一会儿,返回时发现纸箱不见了。

民警一边安抚袁先生,一边根据他提供的线索在小区周边走访,但居民都称没有看到纸箱。于是,民警调取小区内的公共视频,但袁先生丢钱位置属于监控盲区。面对这一情况,民警没有放弃,继续查

找,最终通过另一处公共视频,发现一名保洁员手里拎着那只纸箱。民警立即走访调查,经询问村委会工作人员确认了保洁员的身份。

当晚10时许,民警找到保洁员。此时,保洁员才发现自己捡的纸箱里,竟装着那么多现金,随后将钱如数交还袁先生。看着失而复得的钱,袁先生不停地感谢民警和保洁员。

老人外出迷路 “上门”求助民警

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)6月26日,家住杜儿坪的耄耋老人王大娘,遛弯时越走越远,最后迷了路。发现大娘独自在派出所附近徘徊后,民警主动上前询问,了解情况后将老人送回了家中。

6月26日下午2时30分,杜儿坪派出所值班民警,发现一位白发苍苍的老大娘在派出所附近徘徊了许久。

了解情况后,民警通过老人提

供的信息,查询到老人的住址,驾车将老人送回。警车刚到小区,民警就碰到了大娘的家人。据大娘家人介绍,老人上午外出遛弯,结果迟迟不归,家人四处寻找不见踪影,没想到她独自走出了那么远。对民警的帮助,王大娘和家人一再表示感谢,民警则嘱咐老人的子女要加强对老人的照护。

外地老人寻亲 民警鼎力相助

本报讯(记者 辛欣 通讯员 张跃跃)时隔40余年,定居包头的杨大爷回并寻找失联已久的舅舅,最终在庙前派出所民警的帮助下与表妹相见。6月25日,杨大爷托人将锦旗送至派出所致谢。

6月17日,年逾七旬的杨大爷来到庙前派出所,请民警帮忙寻找失联已久的舅舅。杨大爷生在太原,幼年随父母迁居包头,40多年前,与舅舅一家失去联系。其间,杨大爷的家人曾返并打探亲人的消息,却始终没有线索,寻亲成了一家人的心结。杨大爷依稀记得舅舅的名字及曾住在南海街。根据这些信息,民警多方查找,最终得知杨大爷的舅舅已去世多年,但联系上了他的女儿,也就是杨大爷未曾谋面的表妹,让老人圆了寻亲梦。

为图蝇头小利 帮助网络犯罪

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)河南男子杨某为图小利,将自己的银行卡卖给不法分子,用于网络诈骗。6月26日,万柏林警方通报了这起案件的相关情况,杨某已被和平南路责任区刑警队民警抓获。

4月底,吴女士刷视频时,看到一条点赞刷单就可赚取佣金的信息,于是与视频发布者取得联系,并按照对方要求,分17笔转去了14万余元刷单,随后发现被骗,于是向和平南路责任区刑警队报案。

了解情况后,民警立即展开侦查,发现吴女士的钱都转进了28岁河南男子杨某的账户中。民警进一步侦查,掌握了杨某的行踪,并赶赴河南将其抓捕归案。审讯中,杨某对将银行卡卖给不法分子的行为供认不讳,现已因涉嫌帮助信息网络犯罪活动被刑事拘留。

醉酒躺卧路边 幸获民警救助

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)6月24日晚到25日凌晨,公安万柏林分局杜儿坪派出所民警,接连救助了两名醉卧路边的男子,并借此提醒,饮酒一定要适量。

6月24日晚10时,杜儿坪派出所接到群众报警,葡萄园小区附近有一名中年男子躺在路边。

民警赶到现场发现,男子浑身酒气,对大家的呼喊没有任何反应,便在一旁耐心守护。大约半小时后,男子慢慢转醒,说出了家人的联系方式,家人接到民警的电话很快赶到,将男子接回家。

6月25日1时,杜儿坪派出所再次接到报警,虎胜街小区附近,一名醉酒男子躺在路边,人事不省。

民警赶到现场发现,这名男子醉酒程度更深,通过走访周边居民,才与男子的家人取得联系。



上门义诊服务

本报讯(记者 侯慧琴)6月25日,迎泽街道解南二社区邀请山医大一院精神卫生科医生,为居民提供“义诊进社区,温暖入人心”服务,面对面帮助居民解决疑难问题。

传授消防知识

本报讯(记者 侯慧琴)6月24日上午,迎泽街道南内环四社区邀请消防讲师向驻地单位和居民宣讲消防安全知识,并组织开展消防应急演练,传授报警、扑救、疏散人员、自救和逃生技能。